



УКРАЇНА
ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

03.08.2015

№ 428

Про внесення змін до розпорядження
Шевченківської районної в місті Києві
державної адміністрації від 01 грудня
2011 року № 884

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», враховуючи лист комунального підприємства КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва» від 09 липня 2015 року № 1167/вих. та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Внести зміни до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 грудня 2011 року № 884 «Про утворення комісії з проведення стандартизованої оцінки майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке передано до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації та закріплено на праві господарського відання за КП «Керуюча дирекція» Шевченківського району», а саме: додаток до розпорядження викласти в новій редакції, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 17 січня 2015 року № 11 «Про внесення змін до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 01.12.2011 № 884».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Андреева В.І.

В.о. голови



В.Андреев

Додаток
до розпорядження Шевченківської районної
в місті Києві державної адміністрації
01.12.2011 № 884
(в редакції розпорядження Шевченківської
районної в місті Києві державної
адміністрації
03.01.2015 № 428)

СКЛАД КОМІСІЇ

з проведення стандартизованої оцінки майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке передано до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації та закріплено на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

МИКОЛОК Людмила Йосипівна	- головний бухгалтер КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва», голова комісії
БІЛАН Олександра Анатоліївна	- заступник головного бухгалтера КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва», заступник голови комісії
ФІСУН Ганна Володимирівна	- провідний юрисконсульт КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва», секретар комісії
КУЛАКОВА Інна Валентинівна	- провідний бухгалтер відділу оренди КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
ПОМАЗАН Людмила Миколаївна	- провідний інженер відділу оренди КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»
СУРАЙ Тетяна Анатоліївна	- провідний бухгалтер відділу фінансового забезпечення та бухгалтерської звітності КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва»

Керівник апарату



В.Царан